

གཙོ་སློབ་ཁྲིམ་མི་དམངས་ཞིབ་དཔྱད་ཁང་གི་
合作市人民检察院

བསྐྱུ་སྤྱོད་
འཕྲིན་
简报

第 151 期

合作市人民检察院办公室编发

2021 年 9 月 23 日

合作市人民检察院召开干部大会

近日，合作市人民检察院召开干部大会，宣布主要领导任免决定。甘南州检察院党组成员、副检察长马龙，玛曲县委副书记杨格九，合作市市委常委、政法委书记刘升平等出席会议。会议由刘升平主持，玛曲县检察院部分干警和我院全体干警参加了会议。

会上，市委常委、政法委书记刘升平宣读了省委组织部关于提名万德克同志为合作市人民检察院检察长候选人，马如海同志不再担任合作市人民检察院检察长职务的任免决

定，并代表市委、市政府对合作市人民检察院近年来的工作作出了客观公正评价和充分肯定，对新一届领导班子给予新的期望。

马如海检察长作了离职感言，他表示衷心拥护、坚决服从组织的决定，感谢组织多年的关爱培养，热烈欢迎万德克同志来合作市人民检察院工作，祝愿合作检察未来发展越来越好，取得新的更大成绩。

新任检察长候选人万德克作了表态发言，表示承蒙组织的信任和厚爱，深感万分荣幸，倍感使命光荣、责任重大。在



今后工作中，将进一步提高政治站位，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，努力实现“让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标，迅速融入新岗位，融入新环境，主动适应新形势新变化，运用法治思维和法治方式推进检察工作，以良好的业绩回报组织的重

托。一是始终刻苦学习，不断提升自身素质。把学习作为提升工作能力的重要法宝，不断拓宽知识面，更新知识储备，提高科学决策和依法办案水平。二是忠于职守，秉公执法。努力做优刑事检察、做强民事检察、做实行政检察、做好公益诉讼检察，推动“四大检察”“十大业务”全面协调充分发展，为促进全市经济社会发展做出更大的贡献。三是严于律己，带好队伍。加强党风廉政建设，带头遵守好各项规章



制度，坚持用制度管人、管案、管事，努力锻造一支政治强、纪律严、作风硬、业务精的优秀检察队伍。

马龙副检察长指出万德克同志政治立场坚定，思想素质好，党性观念强，检察工作经验丰富，善于把握全局和复杂局面，工作能力突出。州院党组相信，在万德克同志的带领下，市检察院班子一定能振奋精神、锐意创新，攻坚克难，把全市检察工作继续向前推进，不辜负省州委的重托和全市各族干部群众的厚望。并就进一步加强领导班子建设，推动

当前各项工作提出了四点要求。一要旗帜鲜明讲政治。全体班子成员要坚决拥护省州市委决定，带头讲政治、顾大局、守纪律，自觉把思想和行动统一到省州市委决定精神上来，全力支持万德克同志开展好工作。全体干警要进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，在院党组的坚强带领下，始终坚持党对检察工作的绝对领导，坚决担负起检察机关的职责使命，为推动合作市人民检察院工作高质量发展作出更大贡献。二要狠抓学习强素质。要牢固树立终身学习的理念，认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 习近平法治思想，学深悟透习近平总书记“七一”重要讲话精神和习近平总书记视察甘肃重要讲话和指示精神，进一步提高政治站位，把履行好本职工作作为践行初心使命，体现担当作为的试金石和磨刀石。三要和衷共济讲团结。全体干警要牢固树立“一盘棋”思想，坚持大事讲原则、小事讲风格，坚持科学、民主决策，努力形成互相尊重、互相信任、互相支持的氛围，努力营造团结干事、和谐共事、公平处事的工作环境。四要严明纪律守规矩。要进一步巩固政法队伍教育整顿成果，严格遵守党的政治纪律和政治规矩，以更高的标准、更严的要求抓好自身建设，做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。

本期撰稿：马 靖

报：市委办，市人大办，市政府办，市政协办，
市纪委监委，市委组织部，市委宣传部，市委政法委。

送：州院办公室，州院政治部，本院正、副检察长。